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第一篇 词汇专项练习

Group 1

1.【答案】A。解析：考查固定搭配。句意：他看到血总是感到恶心。the sight of

为固定搭配，意为“一看到……”，符合语境。故选 A。

2.【答案】B。解析：考查动词短语辨析。句意：外面刮风。鲍勃，穿上你的夹克

吧，别感冒了。take off 脱下；put on 穿上；turn on 打开；take on 承担。结合语境，故

选 B。

3.【答案】D。解析：考查形近词辨析。句意：他几乎看不出双胞胎之间的区别，

因为他们看起来很像。likely 可能的；unlike 不像；alike 相像的，通常作表语；like 像。

look like 为固定搭配，意为“看起来像”，故选 D。

4.【答案】C。解析：考查动词辨析。句意：——你好，这里是北京饭店。有需要

帮助的吗？——是的，我想预订一个单人间，住两个晚上。enter 进入；move 移动；reserve

预订；provide 提供。结合语境，故选 C。

5.【答案】B。解析：考查动词短语辨析。句意：他在那次重要的测试中参考他的

笔记是愚蠢的，结果，他受到了惩罚。stick to 坚持；refer to 参考，查阅；lead to 导致；

point to 指向。结合语境，故选 B。

6.【答案】D。解析：考查名词辨析。句意：——你能告诉我做这种好吃的蛋糕的

窍门吗？——嗯，我只是按照食谱上的说明去做。feature 功能，特征，特色；plan计划，

打算；cost花费；trick 技巧，诡计。根据句意，此处指做蛋糕的技巧或窍门。故选 D。

7.【答案】D。解析：考查名词辨析及固定搭配。句意：在实验室的成功并不总是

意味着立即获得大规模的成功。business 商业，商务；account 账号，账目；way方法，

形式，方面；scale 规模，等级，范围，on a large scale 大规模地，是固定搭配。综合句

意，此处指大规模的成功。故选 D。

8.【答案】C。解析：考查形容词辨析。句意：如果我在一家小工厂工作，我不太

可能获得很多经验。lovely 可爱的；lonely孤独的；likely 可能的；lively 活泼的。结合

语境，此处表示可能性。故选 C。
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9.【答案】C。解析：考查形容词辨析和固定用法。句意：我想待在这个小镇里是

由于它的温和天气。general 全体的，一般的；soft 软的，柔软的；mild 温和的，轻微的，

淡味的；gentle 温和的，文雅的。mild weather 为固定用法，指天气温和，故选 C。

10.【答案】A。解析：考查动词短语辨析。句意：科学家们开始建立大量的数据。

build up 建立；put up张贴；make up 构成，化妆；clear up（天空）放晴，处理，解释。

综合句意，故选 A。

11.【答案】B。解析：考查形容词辨析。句意：在化工厂里，雇员有时因为做危险

的工作而得到额外的报酬。odd奇怪的，古怪的；extra 额外的；expensive 昂贵的；rich

富裕的。根据句意，此处指额外的报酬。故选 B。

12.【答案】B。解析：考查动词辨析及固定搭配。句意：父母应该和老师合作，并

且亲自参与到孩子的教育中去。get 得到；involve 涉入，involve in 参与，符合语境；find

找到，发现；keep 保持。故选 B。

13.【答案】C。解析：考查副词辨析。句意：许多年轻情侣对待婚姻不是很认真，

他们很容易结婚和离婚。eagerly 渴望地，热切地；highly 高度地，极，非常；seriously

严肃地，认真地，take sth. seriously 重视……，认真对待……，符合语境；severely 严格

地，严重地。故选 C。

14.【答案】D。解析：考查名词辨析。句意：棕熊从动物园里跑了出去，这件事对

于镇上的每个人来说都是一个威胁。harm 伤害，损害；violence 暴力；hurt痛苦；threat

威胁。根据句意，此处指棕熊从动物园跑出去对人们来说是一个威胁，故选 D。

15.【答案】B。解析：考查名词辨析。句意：旅游业是该市的主要收入来源，它可

能会受到严重影响。resource 资源；source 来源；course课程；cause原因，理由。综合

句意，此处指收入来源。故选 B。

Group 2

1.【答案】A。解析：考查动词辨析。句意：为了我们自己的安全，在上学途中遵

守交通规则很重要。follow 跟随，遵守；change 改变；make 制定；break打碎，违反。

结合语境，此处指遵守交通规则。故选 A。

2.【答案】C。解析：考查副词形近词辨析。句意：张先生的公司总部原来在天津，

现在在上海。formally 正式地；firmly 坚定地；formerly 以前，符合语境；fairly 相当地，



3

公平地。故选 C。

3.【答案】B。解析：考查形容词辨析。句意：我对这个项目的观点和你的完全相

反。也就是说，我根本不同意你的观点。similar 相似的，be similar to 意为“与……相

似”；opposite 相反的，be opposite to 意为“与……相反”；different 不同的，be different

from 意为“与……不同”；practical 实际的。结合语境及词汇用法，故选 B。

4.【答案】C。解析：考查近义词辨析及固定搭配。句意：——玛丽，你为什么这

么难过？——我的老板总是在挑我的毛病。他并不像你想得那么好。mistake, error 和

fault 均意为“错误”，find fault with sb.为固定搭配，意为“挑某人的毛病”；shortcoming

缺点。结合语境及词汇用法，故选 C。

5.【答案】D。解析：考查动词辨析。句意：爱丽丝相信你，只有你能劝说她放弃

这个愚蠢的想法。suggest 建议，suggest doing sth.意为“建议做某事”；attract 吸引；tempt

引诱；persuade劝说，persuade sb. to do sth.意为“劝说某人做某事”。结合语境及词汇

用法，故选 D。

6.【答案】A。解析：考查动词辨析。句意：我们应该避免在图书馆里制造噪音。

avoid 避免；prefer更喜欢；practise 练习；enjoy享受。结合语境，此处指避免制造噪音。

故选 A。

7.【答案】D。解析：考查动词短语辨析。句意：拉尔夫·沃尔多·爱默生总是记

下他想到的新点子。set off 出发，引爆；set about 着手，开始做；set up 建立，设置；

set down放下，记下。根据句意，此处指记下想到的新点子。故选 D。

8.【答案】A。解析：考查动词短语辨析。句意：由于天气不好，这次运动会将被

推迟到下周。put off 推迟；put away 收拾；put up 张贴，搭建；put down 放下。结合语

境，此处指运动会延期。故选 A。

9.【答案】B。解析：考查固定搭配。句意：这个学生正在尽力使他的老师相信他

是诚实的。prove 证明，证实；convince 使相信，说服；persuade劝说，使信服；argue

争论，论证。convince sb. of sth.为固定搭配，意为“使某人信服某事”，故选 B。

10.【答案】B。解析：考查动词辨析。句意：当这个男孩被问及丢失的手机时，他

不承认曾看到过它。oppose 反对；deny 否定，否认，deny doing sth.否认做过某事，符

合句意；object 反对，拒绝；refuse 拒绝，回绝。故选 B。
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11.【答案】D。解析：考查形容词辨析。句意：他从来没有在这么多人面前做过演

讲，所以他感到很紧张。excited 激动的；stupid 愚蠢的，讨厌的；disappointed失望的；

nervous 不安的，紧张的。综合句意，此处表示感到紧张。故选 D。

12.【答案】C。解析：考查动词辨析。句意：造成空气污染的主要原因之一是许多

汽车向大气中排放废气。gather 聚集，收集；absorb吸收，理解，掌握；release 释放，

松开；escape逃离。综合句意，此处指向大气中排放废气。故选 C。

13.【答案】A。解析：考查形近词辨析。句意：考试制度实行后，将出现一个全新

的局面。arise 出现，上升；rise 上升，提高；raise 提高，养育；arouse 引起，唤起。根

据句意，此处指的是出现一个全新的局面。故选 A。

14.【答案】C。解析：考查动词辨析。句意：奥林匹克运动会志愿者的申请人必须

能够提供优质的服务来满足赛事的需求。apply 申请；应用，其后常跟介词。apply for

后接希望获得的事物，如：apply for a job 申请工作；apply to 后接申请的机构组织等，

如：apply to universities 向大学申请。make 制造，使，让；contribute 贡献，出力；use

使用。contribute service 提供服务，符合句意，故答案选 C。

15.【答案】C。解析：考查动词辨析。句意：这种新药将花费 5 到 10 年的时间才

能在人体身上进行测试。cost 花费，一般物作主语，“sth. cost sb.+金钱”意为“某物

花费某人多少钱”；spend 花费，一般人作主语，“sb. spend+时间 on sth.”意为“某物

在某事上花费多少时间”；take 花费，一般用 it 作形式主语，“it takes sb.+to do sth.”

意为“某人做某事花费多少时间”；waste 浪费。结合句意及词汇用法，故选 C。

Group 3

1.【答案】D。解析：考查动词辨析。句意：克里斯，请今晚安排我和昨天从加拿

大回来的杜先生见面。manage 管理；inform 通知；plan 计划；arrange 安排。结合语境，

故选 D。

2.【答案】A。解析：考查名词辨析。句意：风能现在是世界上增长最快的能源，

有助于缓解传统能源的压力。source来源；sense感觉；result 结果；root根，根源。根

据句意，故选 A。

3.【答案】D。解析：考查动词短语辨析。句意：两国将举行会晤，以消除两国之

间的贸易壁垒，相互合作。make up 组成，弥补，化妆；use up 用完，耗尽；turn down
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拒绝，调低（音量）；break down 分解，瓦解，发生故障。根据句意，故选 D。

4.【答案】C。解析：考查动词辨析。句意：快点！我们迟到了。我不想错过电影

的开头。catch 赶上；get 获得；miss 错过，想念；lose失去。结合语境，故选 C。

5.【答案】A。解析：考查动词短语辨析。句意：公司经理已经告诉我们，我们必

须把部门预算削减 25%。cut down 砍倒，削减；cut out 切除；cut off切断；cut up 切碎。

结合语境，此处指削减预算。故选 A。

6.【答案】B。解析：考查动词辨析。句意：市中心的公寓总是很贵的。凯蒂用她

所有的钱都买不起一套公寓。provide 提供；afford 买得起，承担得起；offer 提供；support

支持。结合语境，此处指买不起。故选 B。

7.【答案】D。解析：考查动词短语辨析。句意：为了满足对清洁能源的需求，将

兴建更多的风力发电站。take up开始从事，占领，开始干（工作）；clear up整理，收

拾，解决（问题），（天气）放晴；hold up（论点、理论等）站得住脚，阻挡，举起；spring

up出现，涌现。本题指需要建立发电站，也就是涌现更多的风力发电站。故选 D。

8.【答案】C。解析：考查形容词辨析。句意：极地探险家必须非常坚强才能忍受

气候和其他困难。bad 坏的；rough 粗糙的，粗略的；tough 艰苦的，困难的，坚强的；

fierce 凶猛的，猛烈的，暴躁的。故选 C。

9.【答案】C。解析：考查副词辨析。句意：你不必生他的气。他只是想知道真相。

almost 几乎；nearly将近；merely 只是，相当于 only；hardly 几乎不。结合语境，故选

C。

10.【答案】C。解析：考查名词辨析。句意：不要离北美人太近。你最好给他们更

多的私人空间。time 时间；system 系统，制度；space 空间；pity 遗憾。结合语境，此

处表示私人空间。故选 C。

11.【答案】A。解析：考查形近词辨析。句意：据说这场足球赛下周将进行现场直

播。live 居住，直播；lively 活泼的；alive 活着的；living 活着的。根据句意，此处指

现场直播。故选 A。

12.【答案】B。解析：考查动词短语辨析。句意：这台洗衣机坏了。它需要修理了。

work well 良好地工作；break down 发生故障，抛锚；break out爆发；break up 关系破裂，

分手。结合语境，故选 B。
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13.【答案】B。解析：考查名词辨析及固定搭配。句意：这个澳大利亚男孩精通汉

语，能自如地和他人进行交流。request请求，要求；command 控制，命令；demand 要

求，需求；usage 使用，用法。have (a) good command of为固定搭配，意为“精通”。

故选 B。

14.【答案】D。解析：考查名词辨析。句意：住在高楼大厦顶层的一个优点是视野

很好。scene表示“场景”，指某地的景色、风景，指展现在眼前的情景；scenery 指自

然景色；sight 景象；view 视野，指从高处或者远处看到的景色。故选 D。

15.【答案】A。解析：考查名词辨析及固定搭配。句意：这个组织是为了贫困儿童

的利益而成立的。benefit 好处，利益，for the benefit of 为固定搭配，意为“为……的利

益”；interest兴趣，爱好，利息，利益，当利益讲时多用复数，常用搭配为 in the interests

of，意为“为……的利益起见”；advantage 优势；value 价值。根据句意，故选 A。

Group 4

1.【答案】A。解析：考查名词辨析。句意：——对不起。你能告诉我昨晚足球比

赛的结果吗？——当然可以。我们得到了第一名。result 结果；difference区别，差异；

program 项目；rule 规则。结合语境，故选 A。

2.【答案】A。解析：考查动词辨析。句意：两名律师捐赠了 5000美元，赞助我们

学校三年前由前任校长发起的“Help the Needy”运动。sponsor 赞助，发起；launch发

射，发起；organize 组织；plan计划，打算。根据句意，故选 A。

3.【答案】D。解析：考查动词辨析。句意：在这家工厂里，建议往往要等上几个

月才能得到充分考虑。admit 承认；absorb吸收；acknowledge 承认，答谢；consider 考

虑。根据句意，此处指建议被考虑，故选 D。

4.【答案】D。解析：考查副词辨析。句意：此刻，我几乎无法控制自己的感情。

这部电影让我想起了我的童年。really 真正地；mainly 主要地；slowly 缓慢地；hardly

几乎不。结合语境，此处表示几乎无法控制自己的感情。故选 D。

5.【答案】C。解析：考查名词辨析。句意：这位客座教授来自东京大学，他讲英

语时有强烈的日本口音。identity 身份，同一性，一致；spelling 拼写，拼字，拼法；accent

口音，重音，强调，特点；vocabulary 词汇，词表。根据句意，故选 C。
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6.【答案】D。解析：考查形容词辨析。句意：秘书为申请人安排了一个方便的时

间进行面试。important 重要的；pleasant 令人愉快的；public 公共的；convenient 方便

的。结合语境，此处指方便的时间。故选 D。

7.【答案】D。解析：考查动词辨析。句意：无论你多么认真地制定计划，没有人

能预测未知的事情什么时候会发生。prove 证明；imply 暗示；demand 要求；predict预

测。结合语境，此处指预测未知的事情什么时候发生。故选 D。

8.【答案】C。解析：考查名词辨析。句意：在找工作时，你应该发现这份工作到

底会涉及到什么，以及你的技能是否适合这个职位。situation 情况；condition 条件；

position 职位；state 状态。结合语境，此处指适合这一职位。故选 C。

9.【答案】D。解析：考查名词辨析。句意：生命是如何开始的是科学家们很难解

决的谜题。discovery 发现；system 系统，制度；belief 信念，信仰；puzzle 谜题。结合

语境和题干后半句 hard to solve 可知，此处指谜题，故选 D。

10.【答案】A。解析：考查动词辨析。句意：与去年相比，今年的销售额上升了

20%。rise vi.上升，rise by 上升，增长；raise vt.增加，提高，后接宾语；arise 出现；arouse

激发。结合语境及词汇用法，故选 A。

11.【答案】A。解析：考查名词辨析。句意：医护人员由于接触患者而面临感染传

染病的风险。exposure 暴露，exposure to 暴露，受……影响；expression 表情，表达；

guidance 引导，指导；response回应，response to对……的回答。根据句意，此处指医

护人员暴露在病人面前，故选 A。

12.【答案】D。解析：考查形容词辨析。句意：我给他量体温时，体温比正常值高

了两度。average 平均的；ordinary普通的；regular 有规律的，定期的，通常的；normal

正常的。根据句意，此处指超出正常的温度值。故选 D。

13.【答案】B。解析：考查动词辨析和固定搭配。句意：如果你花费时间权衡利弊，

你最后什么也得不到。balance平衡，balance advantages and disadvantages 为固定搭配，

意为“权衡利弊”；match与……匹敌，相称；observe 观察；examine 检查。故选 B。

14.【答案】C。解析：考查动词辨析。句意：开放大学的成立是为了帮助那些年轻

时错过受大学教育的人。miss 错过，miss doing sth.错过做某事；stop 停止，stop to do sth.

停下来做某事（两件事），stop doing sth.停止做某事（同件事）；fail 失败，fail to do sth.

未能做某事；cease 终止。根据句意和词汇用法，故选 C。
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15.【答案】A。解析：考查名词辨析。句意：——越来越多的人来参观黄山。——

这是真的。它已成为安徽的骄傲。pride 骄傲；effort 努力；praise 表扬；courage 勇气。

结合语境，故选 A。

Group 5

1.【答案】C。解析：考查名词辨析及固定搭配。句意：我们错过了最后一辆巴士，

恐怕我们别无选择，只能坐出租车。reason 原因，理由；possibility 可能性；choice 选

择，have no choice but to do sth.意为“别无选择只能做某事”；selection 挑选。结合语

境及词汇用法，故选 C。

2.【答案】B。解析：考查名词辨析。句意：我们必须采取措施，阻止双方可能发

生冲突。agreement 协议；conflict 冲突；concept 概念；contact 联系。结合语境，此处

指采取措施以防双方可能发生冲突。故选 B。

3.【答案】A。解析：考查动词短语辨析。句意：我想牛肉一定是腐烂了，因为它

散发出难闻的气味。give off 发出（光、热、气体等）；give up 放弃；give in 屈服，让

步；give out分发。结合语境，故选 A。

4.【答案】B。解析：考查形容词辨析。句意：事实上，在任何一个国家都没有绝

对的自由。adequate 足够的；absolute 绝对的，完全的；private 私人的；practical 实际

的。结合语境，故选 B。

5.【答案】B。解析：考查形容词辨析。句意：汤姆是一个很有创造力的人，他总

是有很多新奇的想法，有时我们甚至不知道他在想什么。mean 吝啬的；novel 新奇的；

slim 苗条的；instant 立刻的。根据句意，此处指新奇的想法。故选 B。

6.【答案】D。解析：考查动词辨析。句意：因闯入那家商店而被逮捕的两个人已

被罚款一万美元。commit 委托，承诺；avoid 避免；charge 收费，控诉；fine 罚款，符

合语境。故选 D。

7.【答案】C。解析：考查副词辨析。句意：我相信在讨论后最终会达成共识。frequently

频繁地，经常；hardly 几乎不；eventually 最后，终于；sometimes 偶尔，有时。综合句

意，此处表示在讨论后最终会达成共识。故选 C。

8.【答案】B。解析：考查动词短语辨析。句意：研究人员已经决心弄清楚禽流感

是如何在世界各地从人类到人类之间传播的。turn out 证明是，结果是；figure out 弄清，
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查明；pick out 挑选；put out扑灭。结合语境，此处表示搞清楚禽流感传播的方式。故

选 B。

9.【答案】B。解析：考查名词辨析。句意：公众缺乏环保习惯被认为是造成全球

气候变化的主要原因。result 结果；cause原因；warning警告；reflection 反映，沉思，

反射。结合语境，此处指造成全球气候变化的主要原因。故选 B。

10.【答案】B。解析：考查动词辨析。句意：一旦我们有了任何进一步的信息，我

们将立即通知您。warn 警告；inform 通知；communicate 交流，沟通；recognize 识别出，

辨认出。结合语境，此处表示的是通知某人。故选 B。

11.【答案】B。解析：考查名词辨析。句意：美国人的礼貌观念与中国人的不同。

cognition 认知，认识；concept 概念，观念；consideration 仔细考虑，体贴；belief 信任，

信念，信仰。综合句意，此处指礼貌观念不同。故选 B。

12.【答案】C。解析：考查动词短语辨析。句意：丈夫 Bill 去世后，Jess 很难过，

她的朋友帮助她度过了最糟糕的几个星期。break through 突破；break down崩溃，垮掉，

抛锚；pull through渡过难关；get rid of 摆脱，除去。根据语境，故选 C。

13.【答案】C。解析：考查形容词辨析。句意：5G 技术可以帮助医生治疗数百公

里之外的病人，这真的很令人惊讶。necessary 必要的；direct 直接的；amazing 令人惊

讶的；traditional 传统的。结合语境，故选 C。

14.【答案】D。解析：考查名词辨析。句意：每当我犯错误时，老师都会耐心地指

出来。curiosity 好奇心；satisfaction 满意；envy 忌妒；patience耐心，符合语境。故选

D。

15.【答案】A。解析：考查名词辨析。句意：——你能给我一些关于学习英语的建

议吗？——当然可以。你可以通过阅读英语小说和看英语电影来学习它。suggestion 建

议；change 改变；prize 奖；dream 梦想。结合语境，此处指学习英语的建议。故选 A。

Group 6

1.【答案】B。解析：考查动词辨析。句意：随着文明的传播，越来越多的人意识

到保护珍稀动物免遭灭绝的重要性。stretch 伸展；spread开展，传播，扩散；extend 延

长；expand膨胀，扩大。根据句意，故选 B。
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2.【答案】A。解析：考查副词辨析。句意：植物需要水才能生长；相似地，友谊

也需要真心和激情来培养。similarly 相似地；generally 一般地；naturally 自然地；

fortunately 幸运地。结合语境，此处表示的是植物生长和友谊发展之间的相似之处。故

选 A。

3.【答案】B。解析：考查名词辨析。句意：根据法律，在中国个人拥有枪支是非

法的。wealth 财富，财产；possession所有物，拥有；need 需要；matter 事情，物质。

此处指拥有枪支，故选 B。

4.【答案】C。解析：考查形容词辨析。句意：他会永远感激你所做的一切。peaceful

和平的；secure 安全的；grateful 感激的，be grateful to 意为“感激……”；friendly 友

好的，be friendly to 意为“对……友好”。结合语境及词汇用法，故选 C。

5.【答案】B。解析：考查动词短语辨析。句意：这个工作一开始看起来很容易，

但结果相当困难。break out 爆发；turn out 证明是，结果是；work out 算出，制定，解

决；set out出发，着手。结合语境，故选 B。

6.【答案】D。解析：考查动词短语辨析。句意：最近，他一直熬夜到凌晨 1 点钟，

为期末考试做准备。show up 出现；turn up调高，出现；put up 张贴，搭建；stay up熬

夜。结合语境，故选 D。

7.【答案】D。解析：考查动词短语辨析。句意：当别人遇到麻烦时，杰克随时准

备帮助他们，而且他从不拒绝他们的要求。turn up 调高，出现；turn over 把……翻过来；

turn in 上交；turn down拒绝。结合语境，故选 D。

8.【答案】A。解析：考查动词短语辨析。句意：——他们将如何处理这次事故？

——9 名医生和 6 名护士已经组成了一个医疗团队，将立即出发。make up 编造，组成；

help out帮助；work out 算出，制定，解决；put out 扑灭。结合语境，故选 A。

9.【答案】D。解析：考查动词辨析。句意：他总是反对一切，从不同意任何人的

观点。turn 转向，turn to 意为“向……求助”；suffer 遭受，suffer from 意为“遭受……”；

reject 拒绝；object反对，object to 意为“反对……”。结合语境及词汇用法，故选 D。

10.【答案】C。解析：考查动词短语辨析。句意：你可以从书架上拿任何东西去读，

但读完后请把书放回去。put on 穿上；put down放下；put back放回；put off 推迟。结

合语境，故选 C。
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11.【答案】D。解析：考查动词短语辨析。句意：蒂姆，我们要去北京度假，请在

网上查找一些信息。look forward to 期待；look into 调查；look after 照顾；look up查找。

结合语境，此处指在网上查找信息。故选 D。

12.【答案】D。解析：考查形容词辨析。句意：——戴安娜，我很快就忘记了新单

词。我怎么能记住它们呢？——不要担心。忘记新词是很自然的！我建议你读一读这些

单词并试着使用它们。rude 粗鲁的；exciting 令人兴奋的；perfect完美的；natural 自然

的。结合语境，此处表示忘记新词是很自然的现象。故选 D。

13.【答案】C。解析：考查形容词辨析。句意：格林一家人喜欢乡村的宁静。城

市对他们来说太吵了。comfortable 舒服的；dangerous 危险的；noisy 吵闹的；perfect

完美的。此处将乡村的宁静和吵闹的城市作对比，故选 C。

14.【答案】A。解析：考查动词短语辨析。句意：她想出国留学，所以她必须每个

月留出一些钱来提前准备。set aside 把……放置一旁，留出；set up 建立；set about 开

始做（某事）；set out出发，启程。此处指留出一些钱，故选 A。

15.【答案】A。解析：考查形容词辨析。句意：这场事故引起了媒体的大量报道。

massive 大量的，巨大的；negative 否定的，消极的；productive 多产的；relative 相对的，

比较的。综合句意，此处指大量媒体报道。故选 A。
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第二篇 语法专项练习

第一章 基础词法

第一节 名词

1.【答案】B。解析：考查名词单复数。句意：长官说次日会有两名女医生被送到

伊拉克前线。复合名词的复数中含有构词成分 man/woman 时，应变为 men/women，且

所修饰的名词也要变成复数。故选 B。

2.【答案】B。解析：考查修饰名词的限定词及和主谓一致。句意：大量的食物被

保存在他的新洞穴里，但最后萨达姆还是被逮捕了。a large/great/good quantity/amount of

+可数复数名词或不可数名词，谓语动词用单数；large/great/good quantities/amounts of+

可数复数名词或不可数名词，谓语动词用复数。a great deal of只能修饰不可数名词，谓

语动词用单数；a large number of 只修饰可数名词复数，谓语动词常用复数；quite a few

“不少，相当多”，修饰可数名词复数，谓语动词为复数。题中 food为不可数名词，

且谓语动词 is 为单数。故选 B。

3.【答案】B。解析：考查名词单复数。句意：他是一个成功的领导但他在教学上

不是很有经验。抽象名词具体化可表具有某种特性、状态、特点、情感、情绪的人和事，

如 She is a success in cause but a failure in marriage.（成功者、失败者）。第一空 success

具体化为了“成功的人”，应用 a success，排除 A、C。experience 作“经验”时为不

可数名词，作“经历”时为可数名词。第二空指“教学经验”，不可数，无复数形式，

排除 D。故选 B。

4.【答案】B。解析：考查名词所有格。句意：那是 Jenny 和 Amy 的房间。她们一

直住在一起。A 选项无所属关系之意；B 选项为共同所有；C 选项为各自所有；D 选项

无此说法。根据句意，两人共用一个房间，故选 B。

5.【答案】B。解析：考查名词单复数。句意：记得给马喂草料。leave 意为“树叶”，

复数形式为 leaves。故选 B。
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6.【答案】C。解析：考查名词单复数。句意：我们还需要三个土豆做薯片。以 o

结尾的可数名词，其复数形式，有生命的在结尾加-es，无生命的加-s。potato 的复数形

式为 potatoes。故选 C。

7.【答案】B。解析：考查名词复数。句意：警察正在向行人调查那起交通事故。

部分合成名词的单数变成复数，应将主体名词变为复数，故选 B。常见的这类合成名词

还有 son-in-law“女婿”，looker-on“旁观者”等名词变复数，均需要将主体名词变成

复数，即变成 sons-in-law，lookers-on。passers-by 符合题意，故答案选 B。

8.【答案】C。解析：考查名词单复数。句意：在长时间停留之后，这个间谍为他

的政府获取到了所需的两条信息。information 为不可数名词，无复数形式；若想表达复

数概念，可借助单位量词 piece，不止一条信息时，在 piece后加 s。故选 C。

第二节 冠词

1.【答案】B。解析：考查冠词。句意：——斯科特，你的新同学是从美国来的吗？

——是的。她是个美国女孩。普通名词构成的专有名词前要有定冠词 the，故第一个空

填 the。American 的发音是以元音音素开头的，所以要用 an。故选 B。

2.【答案】B。解析：考查冠词。句意：——你闲暇的时候弹吉他吗？——不，我

喜欢运动，所以经常和朋友一起踢足球。西洋乐器 guitar 前要加 the，球类运动前不加

定冠词。故选 B。

3.【答案】C。解析：考查冠词。句意：——你看过那部电影《流浪地球》了吗？

——看了，那是个很有意思的电影。第一空特指电影《流浪地球》，所以要用定冠词 the；

第二空泛指一部有趣的电影，且 very的发音是以辅音音素开头，所以用 a。故选 C。

4.【答案】D。解析：考查冠词。句意：——你认识那个手里拿着一把伞的女人吗？

——认识，她是一个教俄语的大学老师。两空均表泛指，第一空 umbrella 的发音是以

元音音素开头，所以要用 an；第二空 university 是以辅音音素开头，所以用 a。故选 D。

5.【答案】B。解析：考查冠词。句意：——你认识那个长卷发女孩吗？——认识，

她是玛丽。她网球打得很好。第一空表特指，特指有着长卷发的那个女孩，应该用定冠

词 the；第二空球类名词前不加定冠词。故选 B。

6.【答案】C。解析：考查冠词。句意：——看，河边有个标志牌。——是的。那

个标志牌上写着“禁止游泳，危险”。第一句中的 sign（标志牌）是第一次出现且表示
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泛指，所以要用 a；第二句中的 sign 是上文提到过的、说话双方都知道的，所以要用 the

表特指。故选 C。

第三节 数词

1.【答案】C。解析：考查数词。句意：——先生，您想要点什么？——两瓶汽水。

pop是不可数名词，当数词和不可数名词搭配时，应用“数词+可数名词+ of+中心词（不

可数名词）”的结构，在这个结构中，如果这个数词大于一，后面的可数名词要用复数

形式。故选 C。

2.【答案】B。解析：考查分数的表达和主谓一致。句意：几乎四分之三的地球表

面被海洋覆盖。表达分数时，分子用基数词，分母用序数词；当分子大于 1 时，分母用

序数词的复数形式；“四分之三的地球表面”看作一个整体，所以谓语动词用单数。故

选 B。

3.【答案】C。解析：考查数词 hundred 的用法。句意：我们去那里已经数百次了。

数词 hundred 的用法：1. 基数词+ hundred，表示具体数目；2. hundreds of +名词，表示

大概数目。根据句意可知是数百次，故选 C。

4.【答案】B。解析：考查数词的用法。句意：虽然他已经七十多岁了，但是他看

上去很健康。表示在某人多少多岁时，用“in one’s +基数词整十复数”，in his seventies

表示“在他七十多岁时”。故选 B。

5.【答案】C。解析：考查数词。句意：我们花了很长时间才到那里。那是三个小

时的旅程。three-hour中间需加连字符作前置定语，journey为可数名词，表泛指，前需

加不定冠词 a。故选 C。

6.【答案】B。解析：考查数词。句意：去年冬天有 200位老人死于寒冷。hundreds

和具体数连用不用复数；people 此处指“人们”，本身是复数形式。故选 B。

第四节 代词

一、单项选择

1.【答案】D。解析：考查不定代词。句意：她向我推荐了两本书，但这两本都不

够有趣。either 两者中的任何一个；both 两者都；none 三者及以上都不；neither 两者
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都不。根据 two books 及 but可知，表示两者都不。故选 D。

2.【答案】D。解析：考查不定代词。句意：这家公司有两个子公司：一个在巴黎，

另外一个在纽约。one...the other 固定搭配，表示“一个……另一个……”；another 表

示无范围的“又一，再一”；没有 one other这种形式；other表示“其他的，另外的”，

后接复数名词。根据语境可知，这里是特指两者中的另外一个，故选 D。

3.【答案】D。解析：考查 it 作形式主语。句意：当我们进入实验室时，需要脱

鞋吗？此处为 it作形式主语，真正的主语是 to take off our shoes。其他选项不能作形式

主语。故答案选 D。

4.【答案】D。解析：考查不定代词。句意：——噢，交通太拥挤了。——我们换

一条去机场的路吧。other 表示“其他的，另外的”，后接复数名词；others其他的人（物），

后不能加名词；the other 为两者当中的另一个；another 表示“再，又，别的，其他的”，

指三者或以上中的任何一个。此处为“换一条别的路线”，去机场的路线有多条，故选

D。

5.【答案】A。解析：考查代词。句意：我不想让我父母中的任何一个人知道我有

男朋友。either（两者中的）任何一个，用于否定句中时表示两者中任何一个都不；any

（三者或三者以上中的）任何一个；neither（两者都不）；none（三个或三个以上的人

或物）毫无，没有一个。根据句中的 wouldn’t 和 parents 可知，此处指的是“父母中

的任何一个都不”，故选 A。

6.【答案】A。解析：考查不定代词。句意：有人想买这本书吗？它只要 3.5美元，

但它讲述了一个有趣的故事。anyone 常用于否定句和疑问句，指“任何人”；everyone

指“每一个人”；someone 用于肯定句，指“有人，某人”；no one 指“没有人”。综

上分析，故答案选 A。

7.【答案】D。解析：考查不定代词。句意：Niki 总是有很多点子，但据我所知没

一个有用。nothing“什么也没有”，与题干 is always full of ideas 不符，排除。no one

只能指人，排除。neither 用于两者之间的否定，排除。none 既可指人也可指物，表三

者（以上）的全部否定，同时 none暗含有一定范围，与题干 Niki is always full of ideas

所表范围吻合，故选 D。

8.【答案】A。解析：考查不定代词。句意：如果你想换一个双人房，你得再支付

15美元。另外 15美元可以表示为：another 15 dollars=15 other/more dollars。故选 A。
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9.【答案】A。解析：考查指示代词。句意：这所小学校的教育质量要好于一些更

大的学校。代词 it, one和 that都可指代前面提到的名词。一般说来，it指代同名同物；

one 与 that 则指代同名异物，但 one 为泛指，相当于 a/an＋名词，只可代指可数名词

单数；that 为特指，相当于 the＋名词，可以代指不可数名词和可数名词单数。one 既

可代替事物，也可代替人，that 只能代替事物而不能代替人。句中代词代指不可数名

词 the quality of education，且表示特指，用代词 that。故选 A。

10.【答案】C。解析：考查人称代词。句意：在我的书桌上有一张小时候爸爸给我

拍的照片。take a photo of sb.意为“给某人照相”，此处指给我拍照，应用第一人称代

词的宾格形式。故选 C。

二、翻译

第五节 介

1. Neither answer is correct.

2. I have a few friends in New York.

3. We change our car every two years.

4. I have a little money in the bank.

5. I have two brothers. One is a lawyer and the other is a manager.

词

1.【答案】C。解析：考查介词的基本用法。句意：这个女孩总是在星期六的早上

练习钢琴。在早上、下午、晚上通常用“in the morning, in the afternoon, in the evening”，

但是当前面有具体时间限定的时候，通常用介词 on 连接，故选 C。

2.【答案】A。解析：考查介词固定搭配。句意：最终，他们就这个合同的条款达

成一致。agree on sth.意为“就某事达成一致”，且强调经过协商而取得一致意见；agree

with 通常表示同意某人的观点；agree to 通常接表示动作的词，意为“同意做某事”。结

合句意，此处就合同条款达成一致，故选 A。

3.【答案】D。解析：考查介词的基本用法。句意：飞机飞越了这座城市。across

通常表示“横穿”，如横穿街道；past意为“经过”，强调从某物旁边经过；through 表

示穿过，但是一般强调“从内部穿过”；over 意为“从……上方经过”，一般强调达到高

的障碍物的另一侧。结合句意，故选 D。
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4.【答案】A。解析：考查介词的固定搭配。句意：对我们来说，晚饭后出去散步

是非常有好处的。go out for a walk 是固定搭配，意为“出去散步”。故选 A。

5.【答案】B。解析：考查介词的固定搭配。句意：他看起来就像一个美国人，但

是实际上他是一个欧洲人。in fact 为固定搭配，意为“事实上，实际上”。故选 B。

6.【答案】D。解析：考查介词的基本用法。句意：吉姆非常累，背靠着树，他很

快就睡着了。in 在……里面；below 在……下面；beside 在……旁边；against 反对，倚

靠。根据句意。故选 D。

7.【答案】B。解析：考查介词的基本用法。句意：肖恩养成了每天沿着林荫大道

跑步两小时的习惯。between 在……中间；along 沿着，顺着；below 在……下面；with

和……一起。根据句意，故选 B。

8.【答案】D。解析：考查介词短语辨析。句意：不管天气如何，这次野餐会按时

组织。in contrast with 与……相比；in relation to 关于，涉及；on behalf of 代表，为了……；

regardless of 不管，不顾。结合句意，故选 D。

9.【答案】C。解析：考查介词的固定搭配。句意：这个组由五位学生组成。为了

弥补失去的时光，他们正在努力学习。be made up of 由……组成；make up for 弥补。结

合句意，故选 C。

10.【答案】C。解析：考查介词短语辨析。句意：我的父亲反对我的想法，而我的

母亲支持它。in honour of 为了庆祝……；in memory of 纪念……；in favour of 支持，赞

成；in search of 寻找，搜索。结合句意，故选 C。

第六节 连词

一、单项选择

1.【答案】D。解析：考查并列连词。句意：Jack 和 Tom都不能帮助我，因为他们

很忙。both...and...两者都；either...or...或者……或者……，表示“两者中的任何一个”；

whether...or...是……还是……，不管……还是……；neither...nor...既不……也不。根据句

意“两人都很忙”，可知两人都不能帮忙。故选 D。
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2.【答案】C。解析：考查并列连词。句意：——我既不喜欢吃鸡也不喜欢吃鱼。

——我不喜欢吃鸡，但非常喜欢吃鱼。第一句表示并列否定用 or；第二句根据后半句

可知，该处连词表转折，故选 C。

3.【答案】C。解析：考查连词。句意：你最好不要在太阳下读书，否则会伤害你

的眼睛。but 但是；and 和，而且；or 否则，不然；although 尽管。根据设空处前后句

子“你最好不要在太阳下读书”和“会伤害你的眼睛”，后面句子表示在以前面句子为

条件下的相反假设，or符合句意，故选 C。

4.【答案】A。解析：考查并列连词。句意：他们飞奔到火车站，但是太晚了。他

们需要再等十分钟。but表转折，符合句意。so 表示结果；and表示并列；or 表示选择，

或者意为“否则”。根据句意，故选 A。

5.【答案】A。解析：考查并列连词。句意：请相信，如果对世界保持微笑，世界

也会对你微笑。and 和，而且；or 或者，否则；as 因为；though 尽管。祈使句+and+陈

述句=if 条件句+主句。根据句意，故选 A。

二、翻译句子

1.【答案】努力学，你的英语就会取得进步。

2.【答案】他不仅说得很流畅，而且很正确。

3.【答案】我读过他的一本小说和几本剧本。

4.【答案】老师和学生都不知道如何解决这个问题。

5.【答案】我们希望她能做家务和照顾孩子。

第七节 形容词和副词

一、单项选择

1.【答案】C。解析：考查形容词辨析和副词 enough 的用法。句意：——妈妈，我

想我已经恢复得足够好，可以回学校了。——不完全是，亲爱的，你最好再在家待一两

天。根据对话的意思可知，这里表示身体好，身体健康，应用 well，在这里是一个形容

词，意为“健康的，身体好的”，故排除 B 和 D。enough 修饰形容词或副词时，需置于

形容词或副词后面，且句中使用了句型 enough to do sth.足够……去做某事，故选 C。
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2.【答案】B。解析：考查形容词和副词的基本用法。句意：当听闻玛丽在学校犯

了一个错误的时候，玛丽的父亲看起来很生气。look 在本句中为系动词，系动词后面可

以接形容词做表语，表示主语的状态。再结合句意，故选 B。

3.【答案】A。解析：考查同级比较。句意：出租车不如地铁运行的快。同级比较

的句式为如下，表达肯定时用“as+原形+as”，表达否定时用“not so/as +原形+as”。故

选 A。

4.【答案】A。解析：考查倍数表达法。句意：这家餐馆不如我们去过的那家餐馆

的一半好。倍数表达法有三种形式：①倍数+as+原形+as；②倍数+比较级+than；③倍

数+the+名词+of。故选 A。

5.【答案】C。解析：考查副词比较级。句意：——Steve 擅长于写短篇故事。——

是的。但他写文章比我们粗心得多，所以在写作方面他拿不了高分。most carefully 最认

真地；more carefully 更认真地；less carefully 更粗心地；least carefully 最粗心地。句中

有 than，应选择比较级，结合后句句意可知，Steve 没有“我们”认真，故选 C。

6.【答案】D。解析：考查同级比较。句意：简工作很努力，但是不如玛丽那么努

力。同级比较的句式为：肯定形式：as+原形+as，否定形式为 not so/as+原形+as。故选

D。

7.【答案】C。解析：考查形容词的比较级句式。句意：这个花园变得越来越漂亮。

越来越……句式为：比较级 +and +比较级。beautiful 的比较级为 more beautiful，为了

避免重复，省略第一个 beautiful，故选 C。

8.【答案】A。解析：考查形容词的比较级及比较级的修饰词。句意：——你觉得

这次博物馆之旅怎么样？——我非常享受它。这比我预期的更有趣。根据题干关键词

than 可以判断，本句为比较级的考点。interesting 的比较级为 more interesting。修饰比

较级的词为：much, a lot, far, b bit等。故选 A。

9.【答案】D。解析：考查倍数表达法。句意：每年全世界生产的纸张比每年生产

的车辆重三倍。倍数表达法有三种形式：①倍数+as+原形+as；②倍数+比较级+than；

③倍数+the+名词+of。根据题干，故选 D。

10.【答案】D。解析：考查形容词比较级及比较级的修饰词。句意：相较于常规的

邮件，发电子邮件会更快。is 为系动词，后面用形容词做表语，故排除 A 和 C 选项。

再结合题干，than为比较级的标志词，故应使用 quick的比较级形式，即 quicker。比较
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级前面可以加相应的修饰词，如：much, far, a lot, a bit等。故选 D。

11.【答案】A。解析：考查比较级及比较级的修饰词。句意：我觉得我比我姐姐更

开朗。由 than 可知本题考查比较级相关内容，cleverer 为比较级形式，不需要再加 more；

hard-working，serious 变成比较级都需要加 more，故 B、C、D 均不正确。另外形容词

的比较级可以用 much，a little，far，even 等词来修饰。故选 A。

12.【答案】A。解析：考查形容词的比较级。句意：这是能够帮助你充分利用教育

储蓄的最佳方法。perfect 本意为“完美的，最好的”，无比较级和最高级形式。故选 A。

二、改错题

1.【答案】twice much as 改为 twice as much。解析：考查倍数表达法。句意：在新

品种的水稻被引进之后，农民们今年的水稻产量是去年的两倍。根据句意可知，此处为

去年和今年水稻产量的对比，根据句中 as 可知，此处符合倍数表达法“A is+倍数

+as+adj/adv+as+B”，故将 twice much as 改为 twice as much。

2.【答案】more fatter 改为 the fatter。解析：考查形容词比较级用法。句意：她吃

得越多，她就会越胖。the + 比较级..., the + 比较级...，为比较级固定用法，意为“越……，

就越……”。fat的比较级为 fatter。故将 more fatter 为 the fatter。

3.【答案】a better 改为 the best。解析：考查最高级。句意：Andy对这个玩具很满

意，这是他得到的最好的礼物。根据句意可知，此处指“他得到的最好的礼物”，应该

用形容词 good 的最高级 best，其前应用定冠词 the。故将 a better 改为 the best。

4.【答案】enough brave 改为 brave enough。解析：考查 enough 的用法。句意：奥

黛丽赫本，最伟大的女演员之一，足够勇敢去接受生活中的挑战。enough 修饰名词时，

可位于名词之前，也可位于名词后（该情况在现代英语中不常用），修饰形容词或副词

时，须位于形容词或副词之后，brave 勇敢的，为形容词，故将 enough brave 改为 brave

enough。

5.【答案】very 改为 far/much。解析：考查副词用法。句意：你妹妹年龄太小，

不能学俄语。当 too 修饰形容词和副词时，其前可用 a bit，a little，rather，much，far

等修饰，表示其不同程度，但不用 very，fairly，pretty，quite修饰。故将 very改为 far/much。
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第八节 动词

一、单项选择

1.【答案】D。解析：考查情态动词。句意：当我一早出去慢跑，发现地面是湿的。

昨晚一定下雨了。根据语境可知此处表达一个肯定的推测，must have done表示对过去

某事肯定的猜测，故选 D。

2.【答案】C。解析：考查情态动词。句意：我的胃不舒服，刚才我本不应该吃那

么多炸鸡的。如果是表示对过去发生事情的虚拟或者推测，要使用“情态动词+have

done”；should have done本应该做某事，实际上却未做，shouldn’t have done本不应该

做某事，实际上却做了。不存在 mustn’t have done的形式。根据句意可知是对过去发生

事情的虚拟，故选 C。

3.【答案】D。解析：考查情态动词。句意：——我有很重要的事情要告诉 John。

但是我找不到他。——他的手机在这里，因此他不可能走得太远。mustn’t禁止；needn’t

不必；wouldn’t不会，不愿；can’t不可能。根据句意，此处表示否定推测，故选 D。

4.【答案】C。解析：考查动词时态语态。句意：你们彼此之间最好真诚地沟通，

我希望明天你们的冲突能得到解决。由时间状语 tomorrow 可知，此处应用将来时，

conflict 和 solve 之间为被动关系。因此 C 项的将来完成时符合语境，表示在将来某一

时间以前（明天结束之前）已经完成的动作。故选 C。

5.【答案】D。解析：考查动词时态。句意：我最近一次见到简的时候，她正在田

里摘棉花。“我最近一次见到简的时候”是过去时态，用一般过去时，排除 A、C 选项；

又因为句子强调当时正在发生的动作，所以第二个空格处用过去进行时，故选 D。

6.【答案】C。解析：考查动词时态。句意∶——你能来机场接我吗？——我想去，

但恐怕当你回来时我正在开会。根据语境 when you return.，空格处表示将来正在做某

事，故用将来进行时。故选 C。

7.【答案】D。解析：考查动词时态。句意：如果计划有任何变化，我会尽快告诉

你。if 引导的条件状语从句中，遵循主将从现原则，即如果主句用将来时，则从句用一

般现在时表将来。根据从句系动词 is 可知主句谓语应用一般将来时。故选 D。

8.【答案】D。解析：考查动词时态。句意：快点，孩子们！校车在等我们！根据

语境可知，校车是正在等着，应用现在进行时。故选 D。



22

9.【答案】C。解析：考查动词时态。句意：她告诉我，我到达时她父亲刚去邮局。

根据句意可知“我到达”发生在过去，他的父亲“去邮局”发生在过去的过去，用过去

完成时，故选 C。

10.【答案】C。解析：考查时态语态。句意：这些花这么好看，很快就被卖掉了。

分析句子可知，flowers 和 sell 之间是动宾的关系，flowers 做主语时，动词 sell 应该用

被动语态，同时整个句子用的是过去时态，故答案选 C。

二、填空题

1.【答案】am waiting。解析：考查动词时态。句意：——有人给你提供工作了吗？

——没有，我正在等。根据句意可知，说话的时候还没有找到工作，还在等消息，指当

时正在发生的事情，应使用现在进行时表示正在进行的动作或存在的状态。故填入 am

waiting。

2.【答案】can。解析：考查情态动词。句意：他是个脾气很坏的人，但只要他愿

意，他可能会很有魅力。can表推测时一般用于疑问句和否定句；也可用于肯定句中表

示理论上的可能性（即从理论上看是可能的，但实际未必会发生）；用于肯定句中还可

表示“有时候会……”，符合语境。must 一定，表示完全肯定，与句意不符。故填入 can。

3.【答案】may。解析：考查情态动词。句意：不管发生什么，我们都不会放弃我

们的计划。may 和 can均表示“可能”，may 表推测时通常用于肯定句或否定陈述句，

一般不用于疑问句，表示较小可能性时用 may；can表示理论上的可能性，即从理论上

或逻辑上分析是可能的，但实际未必会发生。本题中，不管发生什么，这种事有可能发

生。故填入 may。

4.【答案】lived。解析：考查动词时态。句意：——现在你的新家在哪里？——在

新开发区。但是我过去在市区住了五年。分析句子可知，“我”目前住在新开发区了，

但是在此之前，在市区住了 5 年，这里表达的是过去的事情，所以用一般过去时。故填

入 lived。

三、改错题

1.【答案】had studied 改为 studied。解析：考查动词时态。句意：Ann 大学时学的

是英语文学，但是现在她是最著名的设计师之一。结合句意可知，本句强调过去和现在



23

的对比，划线处描述过去的动作，应用一般过去时。故将 had studied改为 studied。

2.【答案】takes off 改为 is taking off。解析：考查动词时态。句意：先生，请您坐

下好吗？飞机即将起飞。结合前一句 Sir, could you please take your seat? 和 now可推知，

飞机“即将”起飞，用现在进行时表将来，The plane 为主语，谓语动词用 is。故将 takes

off改为 is taking off。

3.【答案】will be installed 改为 will have been installed。解析：考查动词时态语态。

句意：他们正努力确保在 2022 年北京冬奥会之前安装 5G 终端。由时间状语 by 2022

可知，空格处须用将来完成时，表示在将来某一时间以前已经完成的动作；“5G 终端”

和“安装”之间是被动关系，用被动语态。故将 will be stalled 改为 will have been installed。

4.【答案】must 改为 might/may。解析：考查情态动词。句意：——考试后你要去

度假吗？——嗯，我还没有决定。我可能会有其他的选择。根据空格处前一句“I haven’t

decided yet”可推断，“我”可能还有别的选择，表示可能性，might/may 符合语境，must

一定，必须，不符合句意。故将 must 改为 might/may。

第九节 非谓语动词

一、单项选择

1.【答案】D。解析：考查非谓语动词。句意：这就是明天的董事会上要谈论的问

题。分析题干可知，句中已有谓语动词 is，此处应填非谓语作后置定语修饰 problem；

动词“discuss”与“problem”之间是被动的关系，应用非谓语动词的被动形式；“tomorrow”

是表示将来的时间状语，故用不定式表示将来。故选 D。

2.【答案】C。解析：考查非谓语动词。句意：他坐在书桌旁读小说。分析句子可

知，“He sat at the desk”句子完整，有谓语动词，两个句子间没有连词连接，所以不是

并列句和主从句的关系，因此后面句子应用非谓语动词；主语和 read之间是主动关系，

所以用现在分词 reading。故选 C。

3.【答案】C。解析：考查非谓语动词的固定用法。句意：——外科医生为什么不

停下来吃午饭？——因为他在手术室忙着救一个生命垂危的病人。stop to do sth.停下来

去做某事（还没有做）；stop doing sth.停止做某事（正在做），根据语境，此处应为停下

来去吃饭，需用 to have；be busy doing忙于做某事，为固定搭配，故选 C。
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4.【答案】B。解析：考查非谓语动词。句意：如果给我们机会，我们每个人都会

成功。首先该题需要一个非谓语动词，排除 C、D；其次非谓语动词做状语，其逻辑主

语为 everyone，分析可知 everyone与 give 之间为被动关系，排除 A，故选 B。

5.【答案】C。解析：考查非谓语动词。句意：许多航空公司现在允许乘客网上打

印他们的登机牌来节省时间。句子已有谓语动词 allow，空格前后无连词，需用非谓语

动词，排除 A 项；现在分词表示主动进行，过去分词表示被动完成，不定式表将来或

表目的；此处为动词不定式表目的，意为“为了节省时间”。故选 C。

6.【答案】B。考查非谓语动词的固定用法。解析：我们的新老师经验不足，上课

时不能把自己的话讲清楚。and连接两个并列句，and后面的句子已经出现了谓语动词，

再出现动词要用非谓语的形式。由于老师和理解之间应该是被动关系，用 make/have/let

等使役动词+sb./sth.+done结构，故 B 正确。

7.【答案】B。解析：考查非谓语动词的固定用法。句意：有人看见他在商店里偷

东西了。see sb. do sth.意为“看到某人做某事”，省略了 to，但变为被动语态后，不定

式的 to 不能省略，需要加上，即 sb. be seen to do sth.。故选 B。

8.【答案】B。解析：考查非谓语动词。句意：所有乘客都应在机场检票口出示他

们的登机文件。动名词修饰名词，表明其后名词的功能用途，比如，reading room,

swimming pool。boarding document 登机文件。故选 B。

9.【答案】B。解析：考查独立主格。句意：他整个早晨都一直在办公室里工作，

门锁着。考查独立主格 with+宾语+宾补，door 和 lock 之间是被动关系，故用过去分词

作宾补，表示被动。故选 B。

10.【答案】D。解析：考查非谓语动词。句意：（因为）那些书是一周多前订的，

现在随时都有可能送到。books 和 order 是动宾关系，即 order the books/the books are

ordered，用过去分词，表示被动和完成，在此相当于原因状语从句 Because they were

ordered...，ordering 表示主动进行；having ordered 表示主动完成；to order 表示目的或

表将来，均可排除。故选 D。

二、改错

1.【答案】caused改为 causing

2.【答案】turning改为 to turn
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3.【答案】Realized 改为 Realizing

4.【答案】hear改为 heard

三、找出句中的非谓语，识别其在句中充当的成分，并翻译句子

1.【答案】cross作宾补。句意：我看见他横穿马路。

2.【答案】to worry about 作定语。句意：这个孩子没有什么可担心的。

3.【答案】Playing 作条件状语。句意：要是整天玩，你就会浪费宝贵的时间。

4.【答案】Praised 作原因状语。句意：由于受到了邻居们的表扬，他成为了父母的

骄傲。

5.【答案】Collecting stamps 作主语。句意：集邮很有趣。
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第二章 重点句法

第一节 名词性从句

一、单选题

1.【答案】A。解析：考查主语从句。句意：他所做的一切与我无关。分析句子结

构及句意可知，此处为主语从句，且从句缺少宾语，且指代物，可用连接代词 whatever

引导。no matter what只可以引导让步状语从句，不符合题意；that可以引导主语从句，

在从句中不作成分，且无实义；if 引导主语从句时不能放在句首。故选 A。

2.【答案】A。解析：考查同位语从句。句意：我们非常担忧你生病了这个事实。

that you were sick 解释前面的名词 the fact，这是同位语从句，句中不缺成分，不缺意义。

故选 A。

3.【答案】B。解析：考查宾语从句语序。句意：经理走过来问顾客吵架是怎么发

生的。根据短语 ask sb. sth.可知空格处为 how 引导的宾语从句。宾语从句要用陈述语序，

即主语在前，谓语在后；选项中 the quarrel为主语，had come about为谓语，故选 B。

4.【答案】B。解析：考查同位语从句。句意：已有信息表明，更多的中学毕业生

将被大学录取。分析句子结构及句意可知，从句不缺任何成分，且句意完整，此处为同

位语从句，是对主语 information 进行解释说明，应用连接代词 that引导，故选 B。

5.【答案】D。解析：考查表语从句。句意：这是神州八号飞船降落的时间，大约

是下午 1 点。分析句子结构及句意可知，此处 is 后为表语从句，从句缺少时间状语，

故用连接副词 when引导，故选 D。

6.【答案】A。解析：考查同位语从句语序。句意：他们根本不知道他去了哪里。

分析句子结构及句意可知，此处为同位语从句，对 idea 进行解释说明，从句缺少地点

状语，应用连接副词 where 引导，排除 C；且从句要用陈述语序，即主语在前，谓语在

后，故选 A。

7.【答案】A。解析：考查宾语从句。句意：通过文字你想表达的信息也许与别人

理解的恰好相反。分析句子可知，others actually understand从句作 of 的宾语，而从句

中缺乏 understand的宾语，故用连接代词 what。故选 A。
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8.【答案】C。解析：考查宾语从句。句意：我们应该尊重食物，想想那些不能像

我们一样拥有食物的人，好好珍惜吧。本句中，have 后是宾语从句，在宾语从句中缺

少宾语，综上考虑 what 最为合适。故答案选 C。

9.【答案】A。解析：考查固定句型及同位语从句。句意：鲍勃不可能在比赛中获

得一等奖。固定句型 There is no possibility…意为“……是不可能的”，排除 B 和 D；分

析句子结构及句意可知，此处为同位语从句，用来解释说明抽象名词 possibility，从句

不缺任何成分，且句意完整，故用连接代词 that引导，故选 A。

10.【答案】C。解析：考查同位语从句。句意：会议上提出了我们是否有足够的钱

用于研究的问题。分析句子结构及句意可知，此处为同位语从句，空格处引导的从句是

对主语 question的解释说明，从句句意不完整，缺少“是否”含义，if 不可用于同位语

从句，只可以用连词 whether 引导，故选 C。

11.【答案】B。解析：考查主语从句。句意：他说的是真的吗？分析句子结构及句

意可知，______ he said 为主语从句，从句缺少宾语，且指代物，故用连接代词 what引

导。故选 B。

12.【答案】B。解析：考查主语从句。句意：会议应该持续两天还是三天并不重要。

分析句子结构可知，doesn’t matter 是谓语，前面的部分是主语从句，从句成分完整，固

定搭配 whether…or…表“是……还是……”符合句意，故选 B。

13.【答案】C。解析：考查主语从句。句意：她有点担心自己的头发变白了。分析

句子结构及句意可知，此处为 it 作形式主语的主语从句，从句不缺任何成分，且句意

完整，故用连接代词 that引导，故选 C。

14.【答案】A。解析：考查主语从句。句意：未来是否有更多的国家可以使用自然

能源仍有待观察。分析句子结构及句意可知，从句句意不完整，缺少“是否”含义，故

只可以用连接词 whether 引导，故选 A。

15.【答案】B。解析：考查主语从句。句意：他要去一个山村工作，这让我们都感

到惊讶。分析句子结构及句意可知，句子谓语为 surprises，宾语为 all of us，空格处引

导的从句是主语从句，从句不缺任何成分，且句意完整，故用连接代词 that 引导，故选

B。
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二、改错题

1.【答案】What 改为 That。解析：考查主语从句。句意：你不喜欢他不关我的事。

分析句子结构及句意可知，此处为主语从句，从句不缺任何成分，且句意完整，须用连

接代词 that引导。what 引导主语从句时须在从句中充当成分，故将 What改为 That。

2.【答案】that改为 what。解析：考查表语从句。句意：能源是使事情运转的事物。

分析句子结构及句意可知，此处 is 后为表语从句，从句缺少主语，且指代物，须用连

接代词 what 引导。that 可以引导表语从句，只起连接作用，在从句中不充当成分，故

将 that改为 what。

3.【答案】What改为 It。解析：考查主语从句。句意：他似乎非常喜欢这些食物。

分析句子结构及句意可知，若主语为 what引导的从句，则句子缺少谓语，且句意不通；

若主语为 that 引导的从句，前面需用 it 作形式主语，代入句中，句子成分完整，且句

意通顺，故将 What改为 It。

4.【答案】which 改为 that。解析：考查同位语从句。句意：有消息称，观众对商

业演出不满意。分析句子结构可知，the audience were not satisfied with the commercial

performance 是对主语 word 进行解释说明，可判断本句为同位语从句，从句中不缺少成

分，which 不可以引导同位语从句；that 引导同位语从句时，在从句中不充当成分，无

意义，符合语境。故将 which 改为 that。

5.【答案】Where 改为 What。解析：考查主语从句。句意：造成这次事故的原因

仍然是个谜。分析句子结构及句意可知，此处为主语从句，从句缺少主语，且指代物，

故用连接代词 what 引导；where 引导主语从句时通常在句中充当地点状语成分，且放

在句中逻辑不通，故将 Where 改为 What。

第二节 定语从句

一、单选题

1.【答案】A。解析：考查定语从句。句意：她和她妈妈经常去远足，这使她们保

持健康。分析句子结构及句意可知，从句前有逗号，且逗号前句子结构和句意完整，故

为非限制性定语从句，修饰前面整个句子，故用连接代词 which 引导，故选 A。
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2.【答案】C。解析：考查定语从句。句意：马克的哥哥和我在大学时同住一间房，

现在他去澳大利亚工作。分析句子结构及句意可知，先行词为 Mark，与空格后的 brother

“哥哥”之间构成从属关系，故用连接代词 whose 引导，故选 C。

3.【答案】B。解析：考查定语从句。句意：我上周从图书馆借了《双城记》，这本

书是我的朋友告诉我的。分析句子结构及句意可知，先行词为 book，指物，根据固定

搭配 tell sb. sth.可知，从句缺少直接宾语 sth.，故用连接代词 which引导，故选 B。

4.【答案】B。解析：考查定语从句和主谓一致。句意：英语是各种不同的文化共

有的语言，每种文化使用英语的方式不尽相同。空格前为完整的句子，空格处引导定语

从句修饰先行词 cultures 并在从句中作主语，因此空格处应填入关系代词，故排除 C 和

D；谓语动词 uses为第三人称单数形式，根据主谓一致原则应选 each。故选 B。

5.【答案】B。解析：考查定语从句。句意：我的大哥现在在纽约，其工作充斥着

他一整天的生活。分析句子结构及句意可知，先行词为 brother，与空格后面的 work“工

作”之间构成从属关系，故用关系代词 whose 引导，故选 B。

6.【答案】C。解析：考查定语从句。句意：许多年轻人，他们中的大多数都受过

良好的教育，他们前往偏远地区追逐他们的梦想。句中主句结构完整，most ______ were

well-educated为定语从句修饰先行词 Many young people，从句中缺乏主语，因此空格

处应填入关系代词，排除 B、D；先行词为 people指人，故此处关系代词要用 whom，

故选 C。

7.【答案】A。解析：考查定语从句。句意：请把你所掌握的候选人的所有信息寄

给我们。分析句子结构及句意可知，先行词为 information“信息”，指物，且定语从句

缺少宾语，故用关系代词 which/that 引导，排除 C 和 D，先行词被不定代词 all 修饰，

关系代词只能用 that。故选 A。

8.【答案】D。解析：考查定语从句。句意：我们将把公园野餐推迟到下周，那时

天气可能会更好。分析句子结构及句意可知，先行词为 next week，为时间名词，且从

句缺少时间状语，故用关系副词 when引导，故选 D。

9.【答案】D。解析：考查定语从句。句意：这本书对我的日常交流有很大的帮助，

特别是在必须留下良好印象的工作中。分析句子结构及句意可知，先行词 work“工作”

为抽象地点名词，且定语从句缺少地点状语，故用关系副词 where 引导，故选 D。
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10.【答案】D。解析：考查定语从句。句意：据报道，在短短一年内，吸毒者人数

下降了 24％。固定句型 as is reported意为“据报道……”，故用关系代词 as 引导非限制

性定语从句，故选 D。

11.【答案】B。解析：考查定语从句。句意：他正在努力学习，这将帮助他通过期

末考试。分析题目可知，本题考查非限制性定语从句，常用 which 表示前句话的整个含

义。故选 B。

12.【答案】A。解析：考查宾语从句和定语从句。句意：——你问过警卫发生什么

事了吗？ ——是的，他把他知道的都告诉我了。______ happened是宾语从句，从句中

缺少主语且表示“什么”，故用 what；all 之后 that he knew 是定语从句，先行词是 all，

所以关系代词只能用 that。故选 A.

13.【答案】A。解析：考查定语从句。句意：你刚才谈话的那个人是我的一个朋友。

此句中先行词在从句中作介词宾语，先行词指人，可排除 D；B 中的 whom 和 him 重复，

C 中的 who 和 him 重复，故排除。故选 A。

14.【答案】B。解析：考查定语从句。句意：治疗将一直持续到病人能够正确安全

地行走为止。分析句子结构可知，空格处引导的定语从句修饰先行词 point，从句中缺

少地点状语，需用 where 引导，故正确答案为 B。

15.【答案】A。解析：考查定语从句。句意：摩拜单车是很受欢迎的服务，给我们

的生活带来了便利。前后句重叠部分为 mobike，故先行词为 mobike，从句为 brings

convenience to our life，定语从句缺少主语，需用关系代词，故排除作状语的关系副词

where 和 when；mobike 是物，作的是从句的主语，故选 A，who 指人。

二、改错题

1.【答案】which 改为 that。解析：考查定语从句。句意：我们在回家的路上遇到

的小问题可能是伟大发明的灵感。分析句子结构及句意可知，先行词为 problems，指物，

定语从句缺少宾语，需选用连接代词，且先行词被 little 修饰，只能用 that引导，故将

which 改为 that。

2.【答案】that 改为 whose。解析：考查定语从句。句意：从国外市场获得的利润

正在增加的公司可能会从国内市场寻求机会。分析句子结构及句意可知，先行词

company 和空格后面的 profits“利润”构成从属关系，故用关系代词 whose 引导，故将
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that 改为 whose。

3.【答案】as 改为 when。解析：考查定语从句。句意：那是一个午夜，我父亲叫

醒我，并告诉我看足球比赛。分析句子结构及句意可知，先行词为 night，为时间名词，

且从句缺少时间状语，故用连接副词 when引导，故将 as改为 when。

4.【答案】which 改为 where。解析：考查定语从句。句意：学生应该参与社会活

动，在那里他们可以获得成长的经验。分析句子结构及句意可知，先行词 activities“活

动”为抽象地点名词，且定语从句中缺少地点状语，故用关系副词 where 引导，故将

which 改为 where。

5.【答案】them改为 which。解析：考查定语从句。句意：科学家已经提出了许多

关于人类为什么哭泣的理论，但这些理论都没有得到证实。分析句子结构可知，前后两

句并没有连词连接，故可判断后面一句为“介词+关系代词”引导的定语从句，定语从

句先行词为 theories，指物，此处关系代词要用 which，故将 them 改为 which。注：若

在 none 前加 but也正确。

第三节 状语从句

一、单项选择

1.【答案】C。解析：考查时间状语从句。句意：这个新秘书应该在她一到达（办

公室）的时候就向经理报告。as long as只要；even if 即使；as soon as 一……就……；

now that既然。根据句意，故选 C。

2.【答案】C。解析：考查让步状语从句。句意：他们很多人都对她的建议充耳不

闻；尽管他们知道这个建议非常有价值。as if 仿佛；now that 既然；even though 即使，

尽管；so that以便于。结合句意，故选 C。

3.【答案】C。解析：考查让步状语从句。句意：——下次你来纽约的话，过来看

我们，好吗？——只要时间方便，我就会去看你。whatever 不论什么；wherever 不论何

地；whenever 不论何时；however 不论怎样。根据句意，空格处表示的是“无论何时，

只要方便就会去看望”，故选 C。

4.【答案】C。解析：考查让步状语从句。句意：即使我们能负担得起，我们也不

会去国外度假。as long as 只要；whenever 无论何时；even though 即使；in case 万一。
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根据句意可知前后是让步关系，故选 C。

5.【答案】D。解析：考查条件状语从句。句意：除非你尝试，否则你永远不会取

得成功。if 如果；until 直到……为止；since自从，既然；unless 除非。根据句意，故选

D。

6.【答案】B。解析：考查条件状语从句。句意：只要我活着，我就永远不会向敌

人屈服。as far as 就……而言；as long as 只要；as well as 也，和……一样；as soon as

一……就……。根据句意，故选 B。

7.【答案】A。解析：考查原因状语从句。句意：我真的很喜欢听音乐，因为它能

够帮助我放松下来，把我的思绪从一天的其他琐事中带离。because因为；before 在……

之前；unless除非；until 直到……为止。根据句意，故选 A。

8.【答案】B。解析：考查结果状语从句。句意：流行音乐是社会如此重要的一部

分，以至于它已经影响到我们的语言了。as 由于，正如；which哪一个；where 在哪里。

结合句意，本题考查 so/such...that 的句式，表示“如此……以至于”。故选 B。

9.【答案】C。解析：考查原因状语从句。句意：这位老人请求露西挪到另一把椅

子上，因为他想跟他妻子挨着坐。空格前后两个句子在逻辑意义上存在因果关系，所

以用 because引导原因状语从句。although 引导让步状语从句，unless 和 if 引导条件状

语从句。故答案选 C。

10.【答案】C。解析：考查让步状语从句。句意：虽然鸟儿用羽毛来飞行，但是它

们的一些羽毛也有其他用途。根据句意可知，前后句意为让步关系，故用 although 引导

状语从句。once一旦，引导时间状语从句；if 如果，引导条件状语从句；because因为，

引导原因状语从句。故选 C。

11.【答案】D。解析：考查条件状语从句。句意：学校规章规，定除非有成年人

陪同，否则孩子们在校期间不能出学校。once一旦；when 当……时候；if 如果；unless

除非。该句式构成了“连词+过去分词”结构，相当于状语从句 unless they are

accompanied by an adult。故答案选 D。

12.【答案】C。解析：考查是时间状语从句。句意：随着人口平均寿命的延长，越

来越多的老人需要照顾。as 在此处引导时间状语从句，表示“随着”，符合语境。unless

除非，引导条件状语从句；until 直到……时，引导时间状语从句；while 当……时，然

而，引导时间状语从句和让步状语从句。故选 C。
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13.【答案】C。解析：考查条件状语从句。句意：耕地一旦被破坏，就要花费好多

年才能恢复。until 直到；unless 除非；once 一旦；although 尽管。由句意可知，“耕地

被破坏”这一事情发生之后，“修复”动作才会进行”，此处为条件状语从句，once 符

合语境。故选 C。

14.【答案】A。解析：考查时间状语从句。句意：女孩还没来得及按门铃，门就

突然打开了。她的朋友冲出去欢迎她。四个选项都可以引导时间状语从句。before

在……之前；until 直到……才；as 随着；since 因为，自从。根据句意，门在女孩按门

铃之前就打开了，故答案选 A。

15.【答案】C。解析：考查让步状语从句。句意：工程师们非常繁忙，即使有户

外体育活动的兴趣也没有时间去做。wherever 无论在哪里，引导地点状语从句；

whenever 无论什么时候，引导时间状语从句；even if 即使，虽然，引导让步状语从句；

as if 好像，似乎，引导方式状语从句。根据句意，故答案选 C。

二、改错题

1.【答案】Once 改为 Though/Although。解析：考查让步状语从句。句意：尽管科

学家们对宇宙已经了解甚多，但仍有许多我们还不知道的东西。根据句意可知，此处前

后句子为让步关系，once一旦，曾经，在句中逻辑不通，故将 Once改为 Though/Although。

2.【答案】when 改为 until。解析：考查时间状语从句。句意：如果不了解某个事

物，你可以研究、学习、与他人探讨，直到弄清楚为止。由句中的 don’t 可优先考虑

not...until 结构，意为“直到……才”，引导时间状语从句；when 当……时，引导时间状

语从句，但在此处语义逻辑不通，只有在研究、学习和探讨后才能弄清楚自己不了解的

事物，故将 when 改为 until。

3.【答案】if 改为 unless。解析：考查条件状语从句。句意：天太冷，你不能去外

面，除非全身都穿上厚衣服。if 如果，引导条件状语从句，但放在此句逻辑不通，天太

冷，如果不穿上厚衣服不能出门，可知原句想表达的是“除非”的意思，unless 相当于

if...not（如果……不，除非），引导条件状语从句，符合句意，故将 if 改为 unless。

4.【答案】as far as 改为 as soon as。解析：考查时间状语从句。句意：暂时使用

此房间，一旦有其他可用的，我们就提供你一个大点的。as far as 直到，就……而言，

引导方式状语从句。分析句子可知，此处想表达的是“一有其他可用的房间就通知对
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方”，as far as 不符合句意。as soon as 一……就，代入句中符合句意，故将 as far as 改

为 as soon as。

5.【答案】kept 改为 keep。解析：考查条件状语从句的时态。句意：只要你坚持练

习，就不会觉得剪纸难了。as long as 引导的条件状语从句，遵从“主将从现”原则，

即主句用一般将来时，从句用一般现在时表将来。故将 kept 改为 keep。

第四节 主谓一致

一、单项选择

1.【答案】B。解析：考查主谓一致与动词语态。句意：除了简和汤姆，没有人知

道这个消息。but 为就远原则的标志词，因此谓语 know 应该与主语 nobody 保持一致，

因此为单数形式。再结合句意，主语和谓语之间为主动关系，故排除 D 选项。故选 B。

2.【答案】A。解析：考查主谓一致。句意：很多学生在那边。学生的数量是五千。

there be 句型遵循就近原则，即与 a great number of students 一致，故应用复数形式。the

number of 修饰可数名词做主语，谓语动词用单数。故选 A。

3.【答案】B。解析：考查主谓一致。句意：汤姆和他的父母都不在家。neither ... nor

为就近原则，即谓语动词与 his parents 保持一致，故应使用复数形式；be at home 在家，

为常见用法，故选 B。

4.【答案】D。解析：考查主谓一致和时态语态。句意：下周有一个绘画展将在这

个博物馆举行。句子的主语是 An exhibition（后面的 of paintings 是介词短语作后置定语，

修饰 exhibition），所以谓语动词用单数形式，排除 A、B；再根据时间状语 next week，

表示将来，be to do 表示将来，且画展是被举行，需用被动语态，可排除 C，故选 D。

5.【答案】B。解析：考查分数表达法和主谓一致。句意：他大约五分之三的业余

时间花在阅读上。英语分数表达法，分子用基数词，分母用序数词。如果分子是一，则

分母直接用序数词原形；如果分母大于一，则序数词要加 s 变成复数。主语为抽象名词，

谓语动词用第三人称单数形式，故选 B。

6.【答案】B。解析：考查主谓一致与动词时态。句意：我们地球大部分都被水覆

盖。主语为 most of our earth，地球为一个整体，看做单数，故谓语应用单数形式；且

地球被水覆盖是客观事实，应用一般现在时。故选 B。
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7.【答案】C。解析：考查分数表达法和主谓一致。句意：网络上有五分之四的人

们认为，在世界范围内，中国的经济是最繁荣的。分数表达法为：分子基数词，分母序

数词；分子大于一，分母变复数，故排除 A 和 B；且分数修饰名词做主语，谓语动词

的单复数取决于作主语的名词，此处主语为 people，故谓语用复数形式。故选 C。

8.【答案】C。解析：考查主谓一致及时态语态。句意：为了减少成本，工厂员工

的数量被削减到了最低数量。the number of...表示“……的数量”，谓语用单数，排除

are cutting 和 have been cut，由于数量是被削减，应该用相应的被动语态。故答案选 C。

9.【答案】B。解析：考查主谓一致。句意：山里的孩子们需要的是一些好书。what

引导的主语从句，其谓语动词的单复数取决于其后宾语或表语，此处表语为 good books

复数，因此谓语动词用复数，排除 A、D；此处表示“是”，应用系动词。故选 B。

10.【答案】A。解析：考查主谓一致及固定搭配。句意：全家人都在聚精会神地看

电视。根据句意，可知 family 这里意为“家人”，为复数概念，谓语动词要用复数，可

排除 B、C；watch TV 看电视，为固定搭配，故选 A。

二、句子填空

1. is playing 2. was; were 3. is; have

4. was talking 5. are, are

第五节 虚拟语气

一、用动词的适当形式填空

1. had read 2. had come 3. had been

4. (should) speak 5. would not have died

二、单项选择

1.【答案】A。解析：考查虚拟语气和非谓语动词。句意：我爸爸坚持要求充分利

用每一分钟来做好工作。insist 表示“坚持要求”引导宾语从句时，从句要用虚拟语气：

（should）+do，should 可省略，可排除 B、D。to do the work well 是不定式表目的状语。

故选 A。
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2.【答案】D。解析：考查虚拟语气。句意：工人们没有得到妥善的安排，否则他

们会在一半的时间内完成任务。otherwise 否则，后面是一个含蓄条件句，需用虚拟语

气。由于整个句子的时态是过去时，所以是与过去事实相反，主句用would/ should/ might/

could + have done。故选 D。

3.【答案】C。解析：考查虚拟语气。句意：我们要求他向他妈妈道歉，但他坚持

说不是他的错。当 require 意为“要求”时，其后接的宾语从句要用虚拟语气，即(should)

do，should可省略。故选 C。

4.【答案】A。解析：考查虚拟语气。句意：我受不了他。他每次说话都像无所不

知一样。as if 是虚拟语气标志性词，由 talks 可知此处表示和现在事实相反，从句需用

一般过去时。故选 A。

5.【答案】C。解析：考查虚拟语气。句意：要不是有雾，我们就到学校了。后面

用了 should have done，所以是虚拟语气。选项中 but for 是虚拟语气标志词，符合句意。

in spite of 尽管；Because of因为；But for 要不是；In case of 万一。故选 C。

6.【答案】B。解析：考查虚拟语气。句意：我多么希望每个家庭都能有一种带有

大花园的大房子啊！wish 后的从句通常用虚拟语气，根据句意可知是对现在的情况的

虚拟，因此从句时态需使用一般过去时。故选 B。

7.【答案】C。解析：考查虚拟语气。句意：真的很奇怪这个女孩这么早结婚。在

表示“惊异、惋惜、遗憾、理应如此”类型的虚拟语气中，其谓语部分应用 should+动

词原形。故选 C。

8.【答案】B。解析：考查虚拟语气。句意：——你赶上飞机了吗？——没有，如

果我快点的话，我就能赶上了。根据问句中的 Did 以及 if 从句的谓语动词 had hurried

可知此处是对过去事实的虚拟，would have 是 would have caught 的省略。故选 B。

9.【答案】D。解析：考查虚拟语气。句意：——你觉得这次派对怎么样？——棒

极了！如果你和我们一起去的话，你会玩得很开心。本句是 if 引导的虚拟条件句，从

had done 可知，与过去事实相反，所以应该选 would/ should/ might/ could+have done。

故选 D。

10.【答案】A。解析：考查虚拟语气。句意：如果我的律师上周六在这里的话，他

就会阻止我去了。由 if 和 last Saturday 可知此处是对过去事实的虚拟，故从句谓语动词

用过去完成时，而主句谓语动词用 would have +过去分词形式。故选 A。
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11.【答案】B。解析：考查虚拟语气。句意：——如果有人警告他的话，他就不会

吃那个食物了。——幸运的是，他被及时送进了医院。根据答语中的 was sent 可知此处

是对过去事实的虚拟，故从句谓语动词用过去完成时，而主句谓语动词用 would have +

过去分词形式。故选 B。

12.【答案】D。解析：考查虚拟语气。句意：在会上我没有看到你的姐姐。如果她

来的话，她就会见到我哥哥了。由 didn’t可知此处是对过去事实的虚拟，主句用 would

have done，故从句谓语动词应该用过去完成时。故选 D。

第六节 倒装句

一、将下列句子变成倒装句

1.【答案】So strange was his appearance that no one could recognize him.

2.【答案】Hardly had I reached the railway station when the train started.

3.【答案】Only after his death was his theory considered correct.

二、单项选择

1.【答案】D。解析：考查倒装结构。句意：我认为杰克今天不会来，玛丽也不会。

neither/ nor＋助动词＋主语，表示“某人也不……”。故选 D。

2.【答案】C。解析：考查倒装结构。句意：Paul的生意如此成功，以至于 Paul 能

够在许多城市建立公司。“so+形容词或副词”放在句首时，要用部分倒装。so 后应为

形容词，所以排除选项 B 和选项 D。选项 A 不是倒装语序，故排除。综上所述，故选

C。

3.【答案】D。解析：考查部分倒装与动词时态。句意：莉莉走进办公室的时候才

意识到她把合同落在家里面了。“only+状语”位于句首，其后句子部分倒装，将助动词

提到主语前。主句和从句保持一致用过去时，助动词为 did。故选 D。

4.【答案】A。解析：考查部分倒装与动词时态。句意：简告诉警察：她一离开，

这场交通事故就发生了。no sooner 位于句首，句子部分倒装，故可排除 B 和 D 选项；

再结合时态，主干中“told”为过去时，因此事故发生在“过去的过去”，应使用过去

完成时。故选 A。
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5.【答案】B。解析：考查部分倒装。句意：尽管他对这份工作的薪水很不满意，

但是他仍然接受了这份工作，这样他就可以获得一些工作经验了。as 引导让步状语从

句时要部分倒装，将表语或状语提到主语前（名词、形容词、副词、动词等提前到句首）。

故选 B。

6.【答案】C。解析：考查部分倒装与动词时态。句意：我这辈子从未听说过这样

的事情。never 否定副词放在句首，要把助动词提到主语前构成部分倒装。再结合句意，

可知时态是现在完成时。故选 C。

7.【答案】D。解析：考查部分倒装与动词时态。句意：事实上，如果我们采纳了

你的建议，我们就能够及时完成这项计划了。由 would have been 可知此处是对过去事

实的虚拟，从句需用过去完成时，可排除 A、C；且当 if 引导的虚拟条件从句中含有 had,

were, should等时，如将 if 省略，则要将 had, were, should 等移到主语前，构成倒装句。

此处省略了 if，需将助动词提到主语前，可排除 B。故选择 D。

8.【答案】B。解析：考查部分倒装与动词时态。句意：我过去在这工作的几年间

很少犯错误。否定副词 seldom，never，not，hardly，little，few，rarely，nowhere 和否

定含义的短语，和含有否定含义的短语 in no way，not until，in no case，at no time，by

no means置于句首时，通常用倒装语序，可排除 C项；再结合时间状语 during my past few

years 可知，应使用一般过去时。故选 B。

9.【答案】B。解析：考查部分倒装。句意：对于杰森延迟提交报告这件事，比尔

很不满，并且我也是。neither 表否定时，位于句首引起部分倒装的结构，either 无此用

法。故选 B。

10.【答案】B。解析：考查部分倒装。句意：这对夫妇对野生植物非常好奇，因此

他们决定去马达加斯加。so…that, such…that 中的 so 或 such及修饰的成分放于句首时，

句子要用部分倒装，即将助动词/情态动词/be 动词提到主语前。故选 B。

第七节 强调句

一、单项选择

1.【答案】D。解析：考查强调句。句意：不久以后他就会回到他的祖国了。本题

去掉“it is/was...that/who...”后句子仍然成立，可判断为强调句，强调的是时间状语
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before long，意为“不久以后”，故选 D。

2.【答案】B。解析：考查强调句。句意：当我们回到家的时候，我意识到帮助有

困难的人是一种多么好的感觉。It was/is...that...，为强调句基本结构，特点为去掉此结

构后句子仍然完整，本句去掉 It was 和空格后句子结构和句意均完整，可判断为强调

句，强调内容为状语从句，故用 that。故选 B。

3.【答案】C。解析：考查强调句和定语从句。句意：我们的朋友就是在生产电视

机的工厂里被谋杀的。分析句子结构可知，第一空为定语从句修饰先行词 the factory，

从句中缺少主语，且指物，需用关系代词 that或 which，可排除 D；第二空为强调句，

因为去掉 It was 和第二空后句子结构和句意完整，强调部分为状语，故第二空用 that。

故选 C。

4.【答案】A。解析：考查强调句。句意：是语言还是其他原因使您难以适应那里

的生活？强调句一般疑问句的结构为：Was/Is it+被强调部分+that+剩余部分？故选 A。

5.【答案】C。解析：考查强调句。句意：直到那年从非洲回来，他才遇到了想娶

的女孩。强调句固定句式 it+is/was+强调部分+that，此题中拿掉 it+was+that 结构，成

分完整，故为强调句；且前后两个句子独立完整，需要用时间状语从句连接词 not until

来连接，not...until 的强调句型结构为：It was not until...that+句子。故选 C。

6.【答案】D。解析：考查强调句。句意：直到十六世纪，欧洲人才在加州海岸探

索。这里是强调结构：It is/was＋被强调部分＋that...；本题强调的是时间状语 not until

the 1500’s。故选 D。

7.【答案】D。解析：考查强调句。句意：他得知已经找到丢失女儿的消息时非常

高兴。分析句子结构可知，去掉 It was 和空格处的内容后句子结构和句意均完整，可

判断为强调句，强调部分为状语 with great joy，需用 that。故选 D。

二、英汉互译

1.【答案】It is advertising that promotes consumption.

2.【答案】正是因为强大的祖国我们才有了现在幸福的生活。

3.【答案】It was in that coffee shop that I met my boyfriend.
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